

罕见巨大肿瘤手术复杂、风险极高 市二院泌尿外科专家妙手切除

近日,市二院泌尿外科副主任李强在该院多学科密切配合下顺利完成一台高风险、高难度手术——腹腔镜下巨大肾上腺肿瘤切除术,成功将埋藏在患者张先生体内的“不定时炸弹”拆除。目前,患者恢复情况良好,已康复出院。

张先生(化姓)今年45岁,来自金湖县,3月份因冠心病在当地医院进行冠状动脉造影及冠状动脉支架植入时,经CT检查发现右侧肾上腺巨大肿瘤,初步判断为皮质瘤。此后,张先生辗转南京、苏州等多地求医,均被以“肿瘤巨大、手术复杂、风险极高”为由拒绝。自此,这颗巨大肿瘤成了张先生的“心腹之患”。

经多方咨询,张先生慕名来到市二院泌尿外科就诊。李强接诊后,查看患者既往CT影像,凭借丰富的临床经验,高度怀疑该肿瘤为嗜铬细胞

瘤。李强随后让张先生完善检查,果然发现其肾上腺有一个占位,明确该肿瘤为巨大肾上腺嗜铬细胞瘤,需积极限期手术处理。由于肿瘤巨大,以往需要开腹手术,对患者的创伤巨大,恢复较慢。

李强介绍,正常的肾上腺呈片状,位于两侧肾脏的上方,故名肾上腺。以往如此巨大的肾上腺肿瘤需要开腹进行切除。为减少患者痛苦、加速术后恢复,经过充分讨论与研究,李强决定为患者进行微创手术,用腹腔镜技术切除这一巨大肿瘤,该手术具有创伤小、术后恢复快、住院时间短等优点。从检查结果来看,张先生右侧肾上腺肿瘤达到10.8cm×8.1cm×7.1cm之大,且与下腔静脉关系极其密切,稍有不慎便会使血管破裂,危及生命,因此该手术对术者要求极高。

术前,李强组织麻醉科、心内科、

内分泌科、肿瘤科、营养科等科室专家组成多学科(MDT)团队,对张先生病情进行充分评估和会诊。针对术中、术后可能出现各种突发情况反复论证并精准制定应对方案,确保手术安全。

经过充分的术前准备,5月5日上午,李强为张先生行腹腔镜后巨大嗜铬细胞瘤切除术。术中,李强小心翼翼地剥离肿瘤,在下腔静脉前逐一分离、止血。经过长达3个小时的手术,李强团队顺利将肿瘤完全切除。

如此高难度的腹腔镜下巨大肿瘤切除手术,不仅体现了李强丰富的临床实践经验,同时展现了该院多学科协作的实力和优势。出院当天,张先生对李强及其团队医生竖起了大拇指:“感谢你们用精湛的技术帮我治病,我一定会遵医嘱,定期复查。”

(王宇)

清江浦区疾控中心举办“全民营养周”健康科普宣讲活动

5月14日下午,清江浦区疾控中心联合市二院走进武墩街道举办2024年“全民营养周”健康科普宣讲活动。今年活动的主题为“奶豆添营养,少油更健康”。

讲座中,市二院临床营养科专家张雅莉主任医师围绕“平衡膳食八准则”主题,深入浅出地阐述营养膳食知识,鼓励大家参与食物选择、提升营养素养,不

挑食偏食、不暴饮暴食,养成健康饮食行为,减少高血压、糖尿病等疾病的发生。

讲座结束后,清江浦区疾控中心工作人员向市民发放饮食营养宣传折页和手册200余份,希望广大市民牢记“减油、增豆、加奶”的宣传口号,树立合理膳食、营养健康的良好风尚,一起践行“健康中国,营养先行”理念。

(张宇珊)



近日,清江浦区淮东社区卫生服务中心为辖区7家幼儿园的幼儿提供免费健康体检服务。医生们根据体检报告对每个幼儿的健康数据进行细致分析,并及时将评价结果反馈给幼儿园老师和家长。每年一次的健康体检活动,不仅为老师和家长提供了孩子生长发育的宝贵信息,也为幼儿园保育工作和膳食营养搭配提供了科学的指导依据。

■沈林利

淮安区启动实施省居民健康素养提升路径研究随访调查项目

日前,淮安区启动实施2024年江苏省居民健康素养提升路径研究随访调查项目。

为高质量开展2024年江苏省居民健康素养提升路径研究随访调查工作,淮安区专门邀请市疾控中心健教所老师对项目监测点工作人员进行现场授课培训。市疾控中心健教所的徐慧、张

婷两位老师就随访调查的方案、项目内容、流程和技巧进行解读,强调健康素养提升路径研究随访调查的重要性,详细剖析往年存在的问题,讲解质量控制工作的要点。

培训结束后,省、市专家在石塘镇监测点进行预调查、考核反馈,进一步提高了项目调查员、协调员的实际

调查和访谈能力。

据了解,淮安区疾控中心已于2023年在河下街道、石塘镇完成1030人的基线调查,按照省、市疾控中心2024年江苏省居民健康素养提升路径研究随访调查项目方案要求,结合该区实际,力争本月完成随访调查和定性访谈工作。

(孙承科)

淮安经开区第七届中小学生田径运动会举行 徐杨中学代表队获团体总分第一

5月14日,淮安经济技术开发区第七届中小学生田径运动会在枚乘路小学举行,淮安市徐杨中学代表队获团体总分第一。

此前,淮安市徐杨中学全体师生积极响应号召,通过校内春季运动会选拔组建了徐杨中学代表队。比赛当天,在灼灼的日光下,徐杨中学代表队英姿勃

勃地踏进了比赛场地。比赛正式开始后,他们如离弦的箭、击空的鹰,闪烁的光……展现了过人的毅力和耐力。在他们的不懈拼搏下,徐杨中学代表队取得傲人的成绩:朱维同学打破去年自己取得市运动会跳高第一的1.64米个人最好成绩,跳到了惊人的1.78米,同时打破淮安经济技术开发区中小學生田

径运动会男子跳高纪录;杜梦芝同学在跳远项目中以1.27米的成绩打破淮安经济技术开发区中小学生田径运动会历史纪录。经过一整天的激烈角逐,本届运动会落下帷幕,徐杨中学代表队最终以团体总分第一的成绩获得团体一等奖。

(徐中宣)

表彰优秀 鼓励先进 树立典型 涟水县实验中学召开期中考试总结表彰大会

为表彰优秀、鼓励先进、树立典型,营造浓厚的学习氛围,进一步调动全体学生学习的主动性和积极性,日前,涟水县实验中学召开期中考试总结表彰大会。

会议总结该校期中考试情况,宣读期中考试学生获奖名单,校领导为获奖学生佩戴绶带,同学们以热烈的掌声、欢呼声表达对获奖同学的祝贺。该校党支部书记朱雪峰围绕人生规划、学习

方法、心态调整以及目标管理等方面给予学生全方位指导,希望同学们修德、砺志,勇于剖析自我、树立可行目标、研究学科规律、善于完善自我,怀揣梦想、脚踏实地,做最好的自己。

(戴立军)

涟水县杨口中学 举行期中考试表彰暨家长会

近日,涟水县杨口中学举行期中考试表彰暨家长会。

会上,学生代表孙瑞玲分享自己在学习过程中的宝贵经验和深刻感悟,鼓励同学们坚定信念、勇往直前、追求卓越。

该校党支部书记、校长王秀飞作总结发言,对学校工作进行全面回顾和展望,表达对学生们的殷切期望。

在各班分别举行的家长会上,家长们与老师进行深入细致的交流。老师

向家长们详细介绍学生的学习情况和在校表现,家长们积极分享自己的看法,双方共同探讨如何更好地帮助学生成长和进步,为他们的未来发展出谋划策。

(朱海波)

南苑幼儿园 举行防震应急疏散安全演练

为进一步普及防震减灾知识,提升幼儿地震应急避险能力,让全园师幼掌握应急避震正确方法,最大限度地保护师幼的生命安全,5月14日,南苑幼儿园举行防震应急疏散安全演练。

演练前,各班老师通过播放视频、展示图片、做游戏等方式,让幼儿在直接感知、实际操作、亲身体验中了解地震知识以及基本自护自救方法。随着警报声响起,教师、幼儿立即停止所有

游戏活动,就近躲避,双手护头,蹲在桌子下或墙角边。之后,全体幼儿在老师组织下,以最快速度从教室撤离到安全地带。老师们立即清点人数,确保不漏掉一名幼儿。

(武思月)

淮阴实验小学教育集团 开展幼小衔接系列活动

为打破幼小衔接壁垒,近日,淮阴实验小学教育集团邀请淮阴实验小学幼儿园大班全体教师走进小学,有序开展参观校园、观摩课堂、参加升旗仪式、教师交流研讨等幼小衔接系列活动。

活动中,幼儿园小朋友观察小学校园里的每一个角落,感受小学课堂的奇妙有趣,想象未来

属于自己的小学生活。教师交流研讨会上,幼儿园大班老师和小学老师围绕入学焦虑、衔接课程、游戏化教学、零起点教学等展开讨论,从生活化、活动化、综合化三方面探索课程衔接的维度,由点及面,层层深入,从而实现幼小和小幼双向衔接。

(郑新宇 吴海勤)

淮阴实验小学 开展母亲节主题活动

近日,淮阴实验小学开展形式多样的母亲节主题活动。

学生通过给母亲折朵花、唱首歌、写封信(写句话)等形式,表达对母亲的爱。老师利用班会队会带领同学们学唱感恩母亲

的歌谣,制作手工花束并写上爱的祝福送给母亲。

此次活动营造了感恩母爱、关爱母亲的良好氛围,弘扬了中华民族优秀传统文化美德。

(卜玉辉 吴海勤)

分类信息

0517-83513058



扫一扫 远程办理

清算公告

淮安交通职业技术学校(统一社会信用代码:52320800510356437E)根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》及章程规定,现决定注销,并成立清算组进行清算。请债权人于本公告见报之日起45日内向本校申报债权。

特此公告!

清算组联系人:赵昕 联系电话:0517-83999272

淮安交通职业技术学校

2024年5月16日